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® (1) 0.053 (2) 0.037 @ (1)53 (2) 3.7

® (1) 50.3 (2) 30.7

1
(1) % 2 15g (=0.01) °1 53 & Syt
oA % o a2 UehyE 0,53 Uk
37
() 700 * 100
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9.31 =| |+ |+ |
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@ 0.9,0.3,0.1 ® 0.9,0.03,0.01

9.31=9+0.3+0.01
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0.001°] 6
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@) 850, 485 )
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@ (0.004 , 0.04)

@ (0.101,0.110)

agolq W B4 0-2 Aol Fs gt

whab A 48.50 = 48.5 YUt}
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1.319-@-1.339 - © - 1.359

@ 1.320, 1.340 @ 1.329, 1.339 (@)1.329, 1.349

@ 1.327, 1.349 ® 1.329, 1.359

0.01 9] 221 9] 5247k 14 AZ- Yt
@ = 1.319 + 0.01 = 1.329
© = 1.339 + 0.01 = 1.349
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Ageo] MALS up2 A Alktet

A& N2AL

(1) 0.78 = 0.17

(2) 0.48 - 0.23
© (1) 059 (2) 0.225

@ (1) 0.6 (2) 0.95
® (1) 0.62 (2) 0.35

(1) 0.78 = 0.17 = 0.61
(2) 0.48 - 0.23 = 0.25
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13. %014@4114310.10]8{#11@&—8—&

FAN 1 2 50} A o) §E ToHA L.
> g

> = 1.2

B

1 4

A

10
0.10] 891 &= =10.8

kA 0.4 <[ ]<0.8

[ = 05%8 0771219 o]t}
HEESF07

7P &2 4105

wakA 0.7 4+ 0.5 = 1.2




14.

4:50] WAS BHA 2.

5.918 — 2.156

5.918 — 2.156 = 3.762




15. o= 5 &9 sl vtES

e

@ 1.54+28=182
@)151+25=134

® 1.54+28 =434

~&B

A o=

24l

@ 1.54+28=182

@ 1.54+2.8 =334

A F-SHA| L.,

A5t M T ado) QA AL 4
5] B2 00] -2 A7]5te] HiztEef o
H =2 slo] Axtafof g,

1.54 4280 =4.34
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16. v 240 WAS vt2A AR Ae T2AL,

(1) 35-1.23 (2) 4.235 - 2.75

@ (1) 1. 22 (2) 1.48 @ (1) 1. 27 (2) 1.485
® (1) 2. 22 (2) 1.482 @(1) 2. 27 (2) 1.485
® (1) 2. 27 (2) 1.487

(1) 3.5-1.23 =227
(2) 4.235 — 2.75 = 1.485
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> e 5000 8]

S ©0] LR 9] 2 uigU7E

&= 300 , ©= 0.06
300 = 0.06 x 5000

wehA 300-2 0.06 2] 5000 Bl G T},




18. thg /LSS @ WA ARSIl 71 S 48 WEAL,

[6][o][7][5][s][]
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> Hehl 0.5678

HES G ALgstel B 4 gk Y A
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20. A3 olmUAA ok AAClA AFA S} THES AT, F4

oA SA 1ot M E AEUT AT olmuzg 4 B

o) 27 thet Zgren, [ JlA 4 Bh0l [ ked

sgvn gk [ Jote] Fmre wolu} 42 HE oA e,

A= A=A | Fv=E | A7) | 4327
(

A (kg) | 0.75 | 0.375 1.2 0.89

™

- o
g 4s4

v V. v V¥

HE D 0965

ofZl] 7MAl = 0.75 + 0.375 = 1.125(kg) ,
457 =1.2+0.89 = 2.09( kg) °|t}.
whabA] 2.09( kg) — 1.125( kg) = 0.965( kg)
8ol A A E70] 0.965(kg) B Tt




21. Zol7k6m Taemdl G50 AU o S4B 1kgAe F2
Shb4 w2 whekh 136 cm ) SOl 1kgAhe] £2 37) i
§429 ol BF B w7} HEA oA

= m

[ 2
> & 10.82m

B 1
1kg 17} - 136 cm

1kg 370 — 136 x 3 = 408( cm)

whebA] 408 cm = 4.08 m

6m 74cm = 6m + 74cm

=6m+ 0.74m

=6.74m

whaka] 8= Zo] 1 6.74 + 4.08 = 10.82(m)




